



События и факты



Ежемесячный информационный вестник Школьненского сельского поселения

Выходит с 01.12. 2012г, выпускается МБУ «Библиотека МО Школьненское сельское поселение Белореченского района» Новоалексеевской СБ № 54(104) от 25.03. 2018г.



В январе - феврале в МБУ СОШ №12 проходил месячник военно-патриотического воспитания. На протяжении всего времени в стенах школы прошло множество увлекательных мероприятий и интересных встреч, целью проведения которых было воспитание гражданско-патриотических качеств у школьников.

Учащиеся активно принимали участие во всех мероприятиях. В течение всего месяца холл школы украшала прекрасная выставка рисунков на тему: «Непобедимы и несокрушимы». Выставку дополнили поздравительные

стенгазеты, коллективно выполненные каждым классом.

С целью укрепления в подростковой и молодежной среде таких понятий, как национальная гордость, историческая память, гражданственность на классных часах были подготовлены сообщения и презентации на тему «23 февраля – День защитника Отечества». Во время проведения уроков дети познакомились с историей вооруженных сил и героями родного края, рассуждали над понятиями «мужество», «героизм», «подвиг», «патриотизм».

Месячник патриотического воспитания был завершен традиционным конкурсом стихов на военную тематику среди учащихся 5-11 классов школы. Ребята тщательно готовились к этому дню. Конкурс стал настоящим праздником. Все участники выступили более чем достойно, однако победителями стали самые лучшие, это:

- Экизова ангелина
- Упащотлев Амир
- Шмыгленко Анна
- Евтушенко лилия



История праздника 8 Марта уже перешагнула за вековой рубеж. Со временем он потерял политическую окраску и стал романтическим гимном весне, красоте и женственности. Теперь без этого праздника, пахнущего тюльпанами и мимозой, трудно представить себе начало весны. На концерт, посвященный 8 Марта, собрались многие жители села Новоалексеевского. Для прекрасной половины нашего села, творческие коллективы сельского клуба, под руководством Зинченко Юлии, Попковой Галины, Бариловой Зои, подготовили замечательный концерт. Для гостей мероприятия были представлены, хорошо поставленные хореографические номера, «Танец с зонтиками» и «Танец ромашек», были исполнены

замечательные песни с соответствующей тематикой. Чтобы порадовать мам и бабушек в концерте участвовали дети разного возраста. Закончилось мероприятие - общим выходом участников на сцену, и, не смотря на значительную продолжительность концерта, многие согласились поучаствовать в состязании по «дартсу», организованного Денисом Пецура. Все победители были награждены медалями за меткость и сладкими призами.



Как всегда, спортивная команда, выступающая за честь нашего поселения, не осталась без награды. В марте состоялись соревнования по «дартсу» между сельскими командами поселений Белореченского района. На состязания съехались самые меткие представители команд, и осень приятно отметить, что наши спортсмены как всегда держат планку. Под руководством Дениса Пецуры, достижения наших спортивных команд варьируются от первого до второго места и, благодаря его чуткому наставничеству, все участия в сельских спортивных играх всегда приносят успех. Все жители, посещающие администрацию Школьненского поселения, при желании могут подойти к полочкам в зале заседаний и посмотреть на огромное количество наград, заработанных нашими спортсменами, а если среди односельчан найдутся желающие поучаствовать в сельских спортивных играх, для этого необходимо обратиться к Денису Пецура, в СДК села Школьное. Желаю всем спортивных успехов.



14 марта 2018 года нашей односельчанке Подкопайло Антонине Петровне исполнилось 90 лет. Чтобы поздравить ее с юбилеем приехали глава администрации Школьненского поселения Лантратов Виктор Николаевич, заведующая отделением социального обслуживания на дому №7 Савощенко Лариса, и конечно коллектив «Ромашка белая». Антонина Петровна всю свою жизнь жила и работала в нашем поселении, вырастила четырех дочерей, имеет двенадцать внуков, тринадцать правнуков и даже одного праправнука. Все жители Школьненского поселения присоединяются к поздравлениям и желают Антонине Петровне долгих лет. Хочется отметить, что в нашем поселении уже трое жителей перешагнули девяностолетний рубеж.